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НИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 
(57) Підтримуюча планка, яка є опорою автозчеп-

ного пристрою та кріпиться до нижньої полки хре-
бтової балки з гайками, контргайками і шплінтами, 
яка відрізняється тим, що додатково обладнують 

захисною планкою, яка має підвищену твердість і 
зносостійкість, та утримується на підтримуючій 
планці за рахунок наявності виступів по краям і 
вільно надягається на неї, а поперечні рухи захис-
ної планки обмежені формою підтримуючої планки 
і конструкцією хребтової балки. 

 
 

 
Корисна модель належить до залізничного 

транспорту і може бути використана на пасажир-
ському та вантажному рухомому складі, як у ново-
му стані, так і у тому, що має граничні спрацюван-
ня. 

Підтримуюча планка є опорою, що утримує ав-
тозчепний пристрій. Конструкція підтримуючої 
планки вказана [1]. Планка кріпиться до нижньої 
полки хребтової балки болтами з гайками, контр-
гайками і шплінтами. Вона має привалкову і опор-
ну площини. 

Основним недоліком існуючої підтримуючої 
планки є те, що під час експлуатації в зоні контакту 
тягового хомута з підтримуючою планкою виника-
ють досить інтенсивні зноси. Так у відповідності до 
[2] допускається ремонтувати знос нижньої штаби 
тягового хомута наплавленням з наступною меха-
нічною обробкою, якщо знос не перевищує 3 мм. 
Підтримуюча планка ремонтується таким же чи-
ном, якщо величина зносу не перевищує 4 мм. 

В основу корисної моделі поставлена задача 
попередження зносу елементів автозчепного при-
строю. Для цього пропонується застосовувати за-
хисну планку 6 (малюнок), що виготовляється зі 
зносостійкої сталі з підвищеною твердістю. Вона 
утримується на підтримуючої планці 8 за рахунок 
наявності виступів по краям 7 і вільно надягається 
на неї. Поперечні рухи захисної планки обмежені 
формою підтримуючої планки і конструкцією хреб-

тової балки. Під час роботи автозчепного при-
строю, тяговий хомут переміщується у повздовж-
ньому напрямку, під дією сили тяжіння, що обумо-
влено власною силою ваги, та наявністю 
поглинального апарата та упорної плити, спира-
ється на захисну планку 6 підтримуючої планки 8. 
За рахунок використання різних матеріалів тягово-
го хомута і підтримуючої планки сили тертя, а зна-
чить і знос буде меншим, що дасть можливість 
збільшити термін експлуатації підтримуючої план-
ки. 

На малюнку зображено: конструкція запропо-
нованої підтримуючої планки з захисної планкою. 

Технічним результатом використання корисної 
моделі є: 

- зменшення зносу вузлів автозчепного при-
строю (тягового хомута, підтримуючої планки); 

- зменшення витрат на ремонт, технічне об-
слуговування елементів автозчепу; 

- збільшення терміну служби автозчепу. 
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